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H BaBuovopnon eivat n dtadikaoia puBULONG TWV TTOPAUETPWY EVOC OPYAVOU, WOTE TO
QTIOTEAECUA LLOG EEETAONC - TIOPAETPOU YLa EVOL CUYKEKPLUEVO deiypa (BaBuovountng) va
Bpebel evtdc evoc amodekTtol eUPOUC TLUWV.




oTN XPNOLUN AVOAUTLKA TIEPLOXH, KOL LETPOUVTAL O U.

2. AmO TIC METPNOEL TWV TPOTUTIWV OLOAUMATWY KOTOOKEUAZETAL N KOUTTUAN
avadopag, dnAadn ypadilkl mapdotocon TG AVAAUTIKNC Ttapapetpou (P) wc mpog
OUYKEVTPWON (A TMocOTNTA CUCTATIKOU) TWV TPOTUTIWY SLOAULATWV.










M'vwoteg Oyrog

Ayvao rou dtxAUparog Ousiag X

+

Ayvwo 10 HiAupo fvest6¢'Oymoc Ay vws tou Mvwo 1o ‘Oyxoc Npo Tunou iAo po-
Ougiag X SwGparvog Ousiae X vo¢ Ouoiag X

1oL Z0
Me eva oipwvio petadepoupe akpLBwe yvwaoto Oyko Ve potuTou o X ouolac
X, ouykevipwong Cg (m.x. Cg = 1000 ug X/ mL) oto motnpt A4. O Oykog AUTOG Ba PEMEL VL
elval ToAU pkpOTeEPOG [Tumtikd to 1/100 1) akéun Ayotepo] amd tov oyko Vy (rx. Vg =
0,100 mL).



otaon tou Oelypatoc. OMOTE O OUVIEAED
eilval o idlo¢ kal otic Vo PETPNOELG.
H «yvwotn» avfnon tng ouykevipwong AC,
uTtoAoyiletal eUKoAa Kol wW¢ €ENC:




AVTLKOOLOTWVTOC TLC TIELPOLLATLKEC TLUEC,
¢ ouolac X oto delypa:

Cx = [35,0 / (61,0 — 35,0)] * (5,00 pg X/mL) = 6,73 ug/mL




Cx =[P,/ (P, — Py)] * AC,







VOULOU VAUKOLOD OCeclOUOI] ||
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20, . H avu&paon tou H,0, pe datvoAiko mopaywyc V
ano 1o Eviuuo unsoaﬁao (POD) Kkal opayeL EYXPWHO T[pOlOV epuepou xpwuaroq H
av&énon tn¢ anoppodnong ota 510 nm eival avaAoyn TNC CUYKEVTPWONG TNS YAUKOING OTO
deiypa.
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* Na utoAOY(CETE TNV CUYKEVTPWAOT TOL AyVWOTOU (0TNV KU amno:

1) tnv €€lowon:
Cx =[Po/(P1-Po)] * AC1




a AravTrCETE 0TI EPWTAOELS — AOKNO
—~—

Edv n cuykévtpwon tng YAuKO(nG elvat 100,00 mg/dL (BewpnTik CUYKEVTPWON) Va
uTtoAoyloete To odApa (%) Tng Létpnong pe Bdon tn oxéon:
opaAua %=( Crepauatnd - C Yewpntnd / COewpntind ) x100%

Videos
MW XPNOLLOTTOLOVUE TLG UKPOTILTTETES

https://www.youtube.com/watch?v=uEy NGDfo 8&t=332s

Nw¢ epyalOUaOTE LE TO QATUATOPWTOUETPO

https://www.youtube.com/watch?v=V2lkVFUBsX8




2. ‘Eva dtdAvpa Bitapivng-A €xeL artoppdpnon A = 1.4
OUYKEVTPWON TOL?

8(VitaminA) = 1550 M7'cm™
”dXOC KULI)EA(SGQ [=1cm
Att. 0,9 mM



